
Referat fra møte i Leksvik Menighetsråd torsdag 13.februar 2020 kl. 17.00 -20.15 i 

kirkestua. 

 

Tilstede: Elise Tetlimo, Line Marie Rosvold Fjeldahl,  Cecilie Kristin Balvold (1.vara), Knut Øystein 

Landsem, Berit Selseth Ramdal, Ola Gunnar Hjellup og Paul Andreas Johansen. Under behandlingen 

av Sak 10/20 og Sak 11/20 deltok også Arnfinn Berget. Under behandlingen av sak 12/20 deltok Kari 

Berg. 

 

Sak 8/20 Godkjenning av innkalling og sakliste. 

Vedtak: Innkallingen og sakliste godkjennes. 

 

Sak 9/20 Gjennomgang av post og referatsaker. 

Arv etter Leif Graven: Bobestyrer skal legge fram forslag til videre framdrift. 

Utlysning av Soknepreststilling: Menighetsrådets forslag til utlysningstekst ble i stor grad tatt hensyn 

til i den endelige utlysningsteksten. 

Fra jubileumskomiteen: Ferdigstillelse av boka prioriteres (innsetting av bilder og korrekturlesing) 

Støtte til jubileum fra kommunen på 50.000 kr. 

Vedtak: Post og referatsaker tas til etteretning. 

 

Sak 10/20 Kirkekaffe i kirka 

Menighetsrådet så på muligheter for å få bedre fasiliteter under kirkekaffe i kirka. Flere muligheter 

ble nevnt. Det ble enighet om at det enkleste er å lage mobile «brett» på ryggen av noen av de 

bakerste benkene i kirka.  

Vedtak: Arnfinn Berget har ansvaret for den praktiske gjennomføringen ang. brettene. 

 

Sak 11/20  Godkjenning av regnskap og årsmelding. 

Arnfinn gjennomgikk det framlagte regnskapet post for post. Menighetsrådet setter stor pris på 

jobben Arnfinn gjør, og er glad for at han fortsetter. 

Elise gjennomgikk forslaget til årsmelding. Noen endringer (tilføyelser/strykninger) ble foretatt. 

Vedtak: Det framlagte regnskapet godkjennes. Årsmeldingen, med endringer som nevnt under 

gjennomgangen, godkjennes.  

 

Sak 12/20 Navnet minnelund på Leksvik kirkegård. 



Kari Berg orienterte grundig om de tre ulike modellene som er sendt inn fra ulike firma. Det ble 

enighet om å gå for forslaget fra Vamec A/S. Vamec A/S har også utformet minnelunden ved Stranda 

kirke.   

Vedtak: Leksvik menighetsråd går inn for forslaget fra Vamec A/S. 

 

Sak 13/20 Menighetens årsmøte 2020 (Menighetsmøte 2020) 

Menighetens årsmøte avholdes 15. mars etter gudstjeneste. Line har ansvar for årsmeldingen. Elise 

henger opp plakater. Det ble fordelt oppgaver mht. hvem som ordner med kaffe/kaker til 

kirkekaffen. En ble også enig om å sette litt ekstra pris på Roger Arntsen som slutter. Ola Hjellup tar 

jobben med å foreslå hvordan dette kan gjøres. 

Ingen vedtak ble fattet i saken. 

 

Sak 14/20 Godkjenning av gudstjenesteliste sommer 2020. 

Vedtak: Det framlagte forslaget til gudstjenesteliste godkjennes. Offerliste settes opp på neste 

menighetsrådsmøte. 

 

Sak 15/20 Bibler til 5. klassinger. 

Det har vært praksis at Leksvik menighetsråd og Testmann Minne skole har delt utgiftene til bibel til 

5.klasse 50/50. Skolen har tidligere brukt Bibelen i undervisningen. Skolen benytter nå Bibelen på 

nett og meddeler at de ikke kan være med på å dele utgiftene. I år får alle 5.klassingene Bibelen. 

Hvordan forholder vi oss til dette i fremtiden? 

Vedtak: Menighetsrådet oppfordrer Trosopplæringsutvalget til å komme med en uttalelse ang. 

saken.    

 

Sak 16/20 Revidert gudstjenesteordning for Leksvik Menighetsråd. 

Elise refererte skriv fra Verena og Knut informerte fra gudstjenesteutvalget. 

Vedtak: Menighetsrådet vedtar gudstjenesteordningen som gudstjenesteutvalget har utarbeidet. 

Den reviderte ordningen skal innføres 1. desember 2020. Den reviderte ordningen blir presentert for 

menighetsmøtet 15. mars 2020. 

 

Sak 17/20 Valg av medlemmer til underutvalg (utsatt sak 4/20) 

Lista over medlemmer i de forskjellige underutvalgene er mangelfull og ikke oppdatert på en stund. 

Vi tar nå en runde på å spørre div. personer om de er villige til å stå på lista. Vi fordeler oppgavene 

slik: 

Trosopplæringsutvalget: Elise spør Randi Bliksås 

Diakoniutvalg:   Line spør Marit Bergfjord, Gunnar Sørli og Kristin Sand 



Festkomite:   Paul spør Birgit Rosvold, Berit spør Ronald Hamstad 

Redaksjonskomite (m.blad) Line spør Tove Penna Steen, Elise spør Sigurd Ramdal 

Medlem i YES-styret  Line spør Irene Ruud 

 

Paul (ref.) 

 

 

 

   


